Ornek 13-6) Bir 1sitma sistemi kanalindan olan 1s1 kaybu:

Hava 0.15 m’/s debiyle atmosfer basincinda ve 80 C’de kesiti 0.2 mX0.2 m olan 8 m
uzunlugundaki yalitilmamis bir kare kanala girmektedir. Bu kanal cat1 arasindadir. Kanal dis
yiizey sicakligi yaklasik olarak izotermal olup 60 C sicakliktadir. Havanin ¢ikis sicakligini ve
151 kaybini hesaplayiniz.

Hava i¢in : p=0.9994 kg/m3, cp;=1008 J/kgC, k=0.02953 W/mC, Pr=0.7154, v=2.097x10"° m%/s

Laminer akis : Nu=3.66, Tiirbiilansh akis : Nu = 0.023Re** Pr®’ )
(Int. to Thermodynamics&Heat Transfer, Second Edition, Y.Cengel. Cev: M.O.)
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